



电影《李夏·在路上》在合肥首映

星报讯(记者 章沁园) 为充分发挥主旋律电影的宣传教育作用,进一步鼓舞广大党员干部群众继承和弘扬英模精神,3月1日下午,由安徽广播电视台、中共宣城市委宣传部、中共绩溪县委员会、绩溪县人民政府等联合摄制的电影《李夏·在路上》,在省直机关工委党校举办首映式。

据了解,该电影根据时代楷模、全国优秀共产党员、全国道德模范、全国脱贫攻坚先进个人安徽省绩溪县荆州乡纪委书记、监察专员李夏同志生前事迹创作,主要反映他在监督执纪、扶贫帮困、抢险救灾方面所做的工作,同时展现部分其家庭生活。重点塑造李夏敢于担当、善于担当,扎根基层、一心为民的青年党员干部形象。

“纪念英雄最好的方式,就是铭记他的事迹、弘扬他的精神,继承他未完成的事业与使命。”首映式上,绩溪县委书记肖阳说,李夏同志光荣牺牲4年多来,18万绩溪人民一直在心中缅怀着他,他的宝贵精神也一直在激励着我们,“我们将以电影《李夏·在路上》



首映为契机,多层次、多形式组织党员干部群众观看、研讨,再宣传、再弘扬李夏同志的宝贵精神,努力在加快打造‘三地一区’、建设‘七个强省’中展现绩溪担当,作出绩溪贡献。”

讲雷锋故事 学雷锋精神

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 朱芸芸) 3月5日是学雷锋纪念日,3月1日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区团总支、关工委、妇联、滨江花月书院组织开展“学雷锋”主题系列活动,活动包括开展“讲雷锋故事 学雷锋精神”主题宣讲、学雷锋法治宣传、图书整理志愿服务。

活动邀请“五老”宣讲员张国钧爷爷走进葛大店小学开展“讲雷锋故事 学雷锋精神”主题宣讲活动,张爷爷用通俗易懂的语言、娓娓道来的讲故事形式,引导同学们要像雷锋一样保持阳光向上的心态,用实际行动向雷锋叔叔学习,把雷锋精神代代传承下去。

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,葛大店社区开展学雷锋法治宣传、图书整理志愿服务活

动,法治宣传活动让辖区居民深入了解反家庭暴力的法律法规、维权程序,提高广大群众的法律意识和依法维权意识,维护妇女儿童合法权益。图书整理志愿服务活动组织团员来到滨江花月悦书房,协助读者查找图书、办理证件,为不太熟悉系统操作的读者进行讲解服务,青年志愿者认真回应读者需求,维护秩序,营造了良好的阅读氛围,以实际行动践行雷锋精神。

此次“学雷锋”主题系列活动,通过多种形式弘扬雷锋精神,让同学们对“向雷锋同志学习”这句话有了更深层次的认识,鼓励大家要以雷锋精神激励自己,关注身边的人和事,用自己的实际行动去帮助他人,让学雷锋活动成为常态化!

“安心托幼”惠民生 幼有所托解民忧

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘志平) “安心托幼”是十项暖心行动的重要举措,自开展以来,合肥市肥东县白龙镇不断扩大普惠性教育供给,多渠道延伸托育服务,让这项民生工程、民心工程,真正惠及民生,深入“民心”。

为提高“安心托幼”政策知晓率,该镇中心幼儿园通过公众号、微信群、致家长一封信、展板等多种形式大力宣传,向家长朋友们进行宣传普及关于安心托幼相关举措,让“安心托幼”工作成为惠民常态,同时,新增开设普惠性托幼班,招收对象为2~3岁婴幼儿,提供暖心服务。

此外,镇中心幼儿园重实际、做实功,从设备设施、活动场地、师资等资源入手,根据托班婴幼儿年

龄特点,打造标准化托班1个。

据悉,自从开展“安心托幼”行动以来,镇中心幼儿园提前开放入园时间,每天早晨,老师们做好准备工作后,学生7:40即可入园,下午放学开展1小时20分延时服务,让家长们更加合理地安排时间,不断丰富延时期间的教学内容与活动项目,采用有趣的师生互动形式,让幼儿在开心游戏中度过延时时间,提高幼儿的综合能力,得到更高质量的学前教育。

下一步,该镇将不断提升学前教育水平,提高延时服务质量,切实把“安心托幼”行动打造成园所用心、幼儿开心、家长放心的惠民工程。

出实招! 抓好国有资产年报编制

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 杨雨霁) 肥东县包公镇从2024年2月起正式开展行政事业单位国有资产年报的编制工作。

该镇财政所通过参加培训会,学习了在一体化系统中资产模块的操作方法,认真学习了资产年报的编报流程、要求和注意事项。在国有资产年报编制过程中,所遇到的问题及时与技术工程师沟通对接,确保操作流程万无一失。该镇组织填写核对单位基本信息、核对资产卡片信息、完成数据体检、进行资产清

查盘点,并完成相关报表的数据提取、填写及运算审核,反复检查,防止遗漏重复,确保账实相符。

按要求认真撰写单位国有资产报表填报说明和国有资产分析报告,对该镇资产总量、分布、构成、变动情况,主要资产的配置、使用、处置等情况进行详细分析。认真总结国有资产管理工作的成效及经验,对照现有制度,对资产管理各方面存在的问题进行梳理和自查,提升国有资产管理水平,切实提高国有资产使用效率。

安徽“小飞人”李玉婷迎来巴黎奥运测试

星报讯(记者 江锐) 巴黎奥运会日益临近,参赛名额的竞争也进入白热化。在日前进行的国家4×100米接力队测试中,正在美国外训的安徽小丫李玉婷也参加了此次测试。

在此前中国田径协会发布的《关于组织国家4×100米接力队测试的通知》中提到,为了备战巴黎奥运会和巴哈马世界接力赛,选拔单项水平突出的运动员入选国家男、女子4×100米接力队集训大名单,现组织重点运动员进行测试。测试地点分别为成都犀浦基地、美国杰克逊维尔。经过审核,符合此次测试标准的运动员共有24人。如运动员无故不参加此次测试,视

为自动放弃国家4×100米接力队选拔。其中,女子组李玉婷、梁小静、马慧欣、刘国怡等4人在美国集训,韦永丽、葛曼棋、黄紫婷等7人在国内集训。

经过东京奥运会的磨砺,李玉婷也日趋成熟,2023年除了夺得杭州亚运会女子200米银牌外,在接力项目上也表现不俗:在世界田联洲际巡回赛哈萨克斯坦阿拉木图站比赛中,李玉婷与梁小静、韦永丽、黄瑰芬组成的中国女子接力队,以43秒35的成绩夺得女子4×100米冠军,并创造当年亚洲最佳;在成都大运会女子4×100米接力决赛中,中国队派出李玉婷、梁小静、葛曼棋、蔡燕婷出战,以43秒70获得金牌。

肥东县响导乡 开展春季开学“扫黄打非”行动

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张恒) 近日,肥东县响导乡“扫黄打非”办公室牵头组织文旅办、宣传办等部门对全乡文体店、打字复印店等开展“扫黄打非”专项联合检查。

检查人员对辖区内文体店等文化经营场所进行了仔细检查,重点检查经营单位证照是否上墙、是否无证擅自销售出版物、是否违规发行中小学教材资料以及存在印刷或售卖含有淫秽色情、暴力恐怖、封建迷信内容的非法出版物等情况。针对此次检查中发现问题,检查人员进行了现场指导,并要求相关单位立即整改,加强自律,规范经营行为。同时,检查人员在现场宣讲“扫黄打非”相关知识,传播文明经营、守法经营理念。

喜报传佳讯 关怀暖人心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 周石冉) 2月27日,由肥东县马湖乡武装部、退役军人服务站、社区相关负责同志组成的送喜报队伍来到立功受奖现役军人家中,为其亲属送上喜报和慰问金,传达党委、政府的关怀与祝福。

送喜报队伍先后来到荣立三等功的现役军人李杨、“四有”优秀军官马正明、“四有”优秀士兵张杰家中,详细询问了现役军人的服役情况及军属的生活现状,并向立功受奖的军人家属表示热烈祝贺并致以崇高敬意,感谢他们为祖国培养出优秀的军事人才。

合肥东城办 深化文旅融合 促进高质量发展

文旅融合是文化和旅游业发展的必然趋势和内在要求。为加快文化旅游建设,更好满足辖区人民群众高品质精神文化需求,近年来,合肥东城办紧紧抓住文旅产业正处于由全面复苏向高质量发展跃升的重要机遇,坚持以文塑旅、以旅彰文,促进文旅深度融合,全面提升文旅发展。

合肥东城办围绕和陆湖核心滨水空间,持续提升定光河、双桥河等河道沿岸景观,打造“七星映水绕新城,北斗灵动佑和陆”的景观体系,支持和陆湖游园拓展休闲娱乐、特色餐饮等功能,创建和陆湖文旅品牌,开放音乐喷泉,策划“闹元宵”“和陆湖散文奖”等文娱活动,邀请肥东县文艺志愿服务大队、DV采风,开展文学创作,拍摄微视频,擦亮和陆湖名片,让大家有情可寄。

下一步,合肥东城办将继续深化文旅融合,促进辖区内经济高质量发展。 李双燕 丁腾渊

强化国防意识 筑牢安全屏障

今年3月1日是第52个“国际民防日”,为深入普及防空防灾、公共安全和国防知识,增强全民国防观念,营造居民参与民防的良好氛围,推动人防民防宣传教育向基层延伸,3月1日上午,合肥市庐阳区双岗街道武装部、发展建设部联合一里井社区在万豪广场开展“3·1国际民防日”宣传活动。

本次活动以“强化国防意识,筑牢安全屏障”为主题,宣传防空防灾减灾知识,普及自救互救技能,宣传人防法律法规,特别是以加强辖区居民的防空意识为重点。活动中,由一里井社区基干民兵担任宣讲员。据悉,这些基干民兵都是各行业的退伍军人,他们结合自身经验及专业技能,以机关、社区、企业和学校等为依托,通过摆放宣传展板、结合防空疏散演练开展现场教学、设立群众咨询台、多媒体大屏播放宣传片,营造良好宣传氛围,向居民普及防空防灾知识,增强居民国防人防观念,提升居安思危意识能力。 蔡士海 姚飞